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H Connected Blind Control Switch

About this product

You can use the Connected Blind Control Switch
(referred to below as blind control switch) to control
one blind or roller shutter motor that is equipped with
an end position switch.

Control options

Direct operation: The blind control switch can always
be controlled directly on-site. You can also connect
any number of mechanical push-buttons.

Function: Protection of the motor against damage.
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@ Loads

© Electrical Connections

A A DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out only

by skilled professionals. Skilled professionals must

prove profound knowledge in the following areas:

» Connecting to installation networks.

< Connecting several electrical devices.

« Laying electric cables.

« Safety standards, local wiring rules and
regulations.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

A Mechanical push-button at extension unit
connection (optional)

© Mounting

@O Reading the full device guide online

Scan the QR code and choose your language

for complete information about the device, including
operation, configuration and using the product with a
Wiser system.

Technical data

AC 230 V ~, 50 Hz
See o Loads
max 0.4 W

Screw terminals for
max. 2 x 2.5 mm?, 0.5 Nm

5°Cto25°C
(occasional 35 °C)
-10°Cto 50 °C
-25°Ct0 70 °C

Double push-button,
unlimited number, max. 50 m

10 A circuit breaker
2405-2480 MHz

Nominal voltage:
Nominal power:
Standby:

Connecting terminals:

Ambient temperature:

Storage temperature:

Transport temperature:

Extension unit:

Fuse protection:
Operating frequency:

Max. radio-frequency power
transmitted:

<10 mW
Zigbee 3.0 certified

Communication protocol:

Trademarks

* Wiser™ is a trademark and the property of
Schneider Electric SE, its subsidiaries and affiliated
companies.

Zigbee® is a registered trademark of the Connectivi-
ty Standards Alliance.

Other brands and registered trademarks are properties
of their relevant owners.

EU Declaration of Conformity

Hereby, Schneider Electric Industries, declares

that this product is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of RADIO
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of
conformity can be downloaded on: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.
se.com/contact

m YMeH kntou 3a wopwu

3a To3u npoAykKT

MoxeTe ga nanonssarte yMHUS KNioY 3a LLOpK (yKasaH
Nno-A4ony KaTo KN4 3a WopW) 3a ynpasrneHve Ha egHa
Lopa U1 MOTOpP Ha poreTHa Lwopa, obopyasaH ¢
npekbCBaY 3a KpanHa nosuums.

Onuwun 3a ynpaBneHue

[AuvpekTHO ynpaBneHue: KnoybT 3a Lopu Moxe
BMHaru fa Gbae ynpaensiBaH AMPEKTHO Ha MSICTO.
MoxeTe CbLL0 ia CBbpPXETE BCAKakbB bpon
MeXaHWYHU Gy TOHM.

®yHKums: 3almTa Ha MOTOpa CpeLlly NoBpe/aa.
© 3apsam

© EnekTpuuecku Bpb3Ku

A A OMNACHOCT

OMACHOCT OT TOKOB YOAP, EKCNIO3U4A
WUNW ENEKTPUYECKA OBbIrA

EnekTpuyecknat MoHTax TpsibBa Aa ce nposexaa
camo OT onNUTHW nNpodecnoHanmcTu. ONUTHUTE
npodecmoHanucTy Tpsabea Aa uMaT fokasaHu
3aQbn6oYeHN No3HaHUA B criegHUTe obnactu:

* CBbp3BaHe KbM MHCTanauvoHHN MPEeXu.

+ CBbp3BaHe Ha MHOXECTBO ENeKTpUYeckn
yCTponcTBa.

MonaraHe Ha enekTpuyeckn kabenu.
CraHpapTtu 3a 6e3onacHOCT, MECTHU NpaBuna n
pasnopenbu 3a okabensiBaHe.

Hecna3sBaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLMM Lie AoBeae
AO CMBPT UMM CEPUO3HO HapaHsABaHe.

A MexaHnyeH GYTOH Ha Bpb3KaTa 3a yablxaBallms
enemeHT (o usbop)

© MonTax

@O YeteHe Ha NBLNHOTO PBLKOBOACTEO 3a
YCTPOMCTBOTO OHNauH

CkaHupante QR koaa n nsbepete esunka cu

3a MbJiHa MHOPMALWSi OTHOCHO YCTPOWCTBOTO,
BKIIOUUTENHO paboTa, KoHUrypupaHe v uanonasaHe
Ha npoaykTa cbe cuctema Wiser.

TexHU4YecKu faHHu

AC 230V ~, 50 Hz
Bwxre o Bapsau

makc. 0,4 W

BuHTOBM KNEmMu 3a

makc. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm
5°Cpo25°C

(nonsikora 35 °C)

HomuHanHo HanpexeHue:
HomuHanHa mowHocT:

B rotoBHOCT:

CBbp3BalLy Knemu:

OkorHa Temneparypa:

Temnepatypa Ha cbxpaHenue: -10 °C go 50 °C
-25°Cpo70°C

[lBoeH BGYTOH, HeorpaHuyeH
6poin, makc. 50 m
Mpekbeeay 10 A

2405 — 2480 MHz

TpchnopTHa Temnepartypa:

PaswwuputeneH moayn:

Bawumra Ha npegnasuTen:
Pa6oTHa yecToTa:

Makc. npepaBana
paamMoyecToTHa MOLLHOCT: <10 mW

KomyHukauvoHeH npotokon:  CepTtuduumpaH 3a Zigbee 3.0

T'I:prOBCKM MapKu

+ Wiser™ e Tbproecka Mapka 1 cOGCTBEHOCT Ha
Schneider Electric SE, HeroBuTe gbLLepHU 1 CBBP-
3aHK KOMNaHuK.

Zigbee® e pernctpupaHa TbproBcka Mapka Ha
Connectivity Standards Alliance.

[lpyrute Mapkv 1 pervcTpupaHu TbproBCKu Mapku ca
COGCTBEHOCT Ha CbOTBETHUTE UM COBCTBEHNLIN.

[eknapauus 3a cboTBeTCcTBUE Ha EC

C HacTosuwoTo Schneider Electric Industries
[Oeknapupa, Yye To3v NPodyKT € B CbOTBETCTBUE C Hall-
Ba)XHUTE U3UCKBAHWSI U APYIN CbOTBETHU NpeanucaHns
Ha OVPEKTWBA 2014/53/EC OTHOCHO
PAOVOCBHOPBXXEHUATA. deknapauusta 3a
CbOTBETCTBIE MOXe Aa Obae naTternieHa Ha agpec:
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHWYECKU BbMPOCH, CE CBbPXETE C
LieHTbpa 3a 06CnyXBaHe Ha KMEHTU BbB BallaTta
cTpaHa.

se.com/contact

H Chytry ovlada¢ zaluzii

O tomto vyrobku

Pomoci chytrého ovladace Zaluzii (dale jen ovladaé
zaluzii) mGzete ovladat jeden motor rolety nebo
Zaluzie, ktery je vybaven spina¢em koncové polohy.
Moznosti ovladani

Pfimé ovladani: Ovladac Zaluzii je vzdy mozné
ovladat pfimo na misté. PFipojit I1ze také jakykoliv pocet
mechanickych tlacitek.

Funkce: Ochrana motoru proti poskozeni.

Q zatéze

© Elektricka pipojeni

A A NEBEZPECI

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM, EXPLOZE NEBO ZABLESKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi

prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblastech:

 PFipojovani k instalaénim sitim.

« Pripojeni nékolika elektrickych zafizeni.

« Instalace elektrickych kabelu.

» Bezpecnostni normy, mistni pfedpisy a nafizeni
tykajici se elektroinstalace.

Nedodrzeni téchto pokynti mize mit za nasledek

smrt nebo vazné zranéni.

A Mechanické tlacitko u pfipojeni prodluzovaci
jednotky (volitelné)

© Montaz

@ Cteni celé priruéky k zafizeni on-line

Skenovanim kédu QR a vybérem jazyka ziskate
kompletni informace o zafizeni, véetné informaci
o provozu, konfiguraci a pouzivani produktu se
systémem Wiser.

Technické udaje

Jmenovité napéti: AC 230V ~, 50 Hz
viz @ zateze
max. 0,4 W

Sroubové svorky pro
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm

Jmenovity vykon:

Pohotovostni rezim:

Pripojovaci svorky:

Okolni teplota: 5°Caz25°C
(pfilezitostné 35 °C)

Skladovaci teplota: -10°Caz50°C

Prepravni teplota: -25°Caz70°C

Prodluzovaci jednotka: Dvaijité tlacitko, neomezeny

pocet, max. 50 m
Jisti¢, 10 A
2405 - 2480 MHz

Ochrana pojistkou:

Provozni frekvence:

Max. vysilany radiofrekvenéni
vykon: <10 mW

S certifikaci Zigbee 3.0

Komunikaéni protokol:

Ochranné znamky

Wiser™ je ochranna znamka a majetek spolec¢nosti
Schneider Electric SE, jejich dcefinych a pfidruze-
nych spole¢nosti.

Zigbee® je registrovana ochranna znamka organiza-
ce Connectivity Standards Alliance.

DalSi znamky a registrované ochranné znamky jsou
majetkem pfislusnych viastniku.

EU prohlaseni o shodé

Spole¢nost Schneider Electric Industries timto
prohlasuje, Ze tento vyrobek je v souladu se
zakladnimi poZadavky a dal$imi pfislu§nymi
ustanovenimi SMERNICE O RADIOVYCH
ZARIZENICH 2014/53/EU. Prohlageni o shodé si
muzete stahnout zde: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na
centrum zakaznické podpory ve vasi zemi.

se.com/cz

NNZ42624-01 01/22


https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/wiser-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide-%20Wiser%20devices_0000576821.xml/$/WSE-ConnectedBlindControlSwitchCPT_0000737913
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=Unica-ConnectedBlindControlSwitch-2D1EA977&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedBlind-27DAC595
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/wiser-home-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide%20-%20Wiser%20Home%20devices_0000693423.xml/$/WHM-ConnectedBlindControlSwitchCPT_0000737943
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/viewer?docidentity=Unica-ConnectedBlindControlSwitch-2D1EA977&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedBlind-27F6DAA7
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E Interruptor de persianas conectado

Acerca de este producto

Puede utilizar el interruptor de persianas conectado
(en adelante denominado interruptor de persianas)
para controlar un motor para persianas o estores
enrollables equipados con final de carrera.

Opciones de control

Funcionamiento directo: el interruptor de persianas
se puede controlar en todo momento directamente
desde el propio mecanismo. También puede conectar
un ndmero ilimitado de pulsadores mecanicos.

Funcién: proteccion del motor contra dafios.
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© cCargas

© Conexiones eléctricas

A A PELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O ARCO ELECTRICO

La instalacion eléctrica solo deben realizarla
profesionales cualificados de forma segura. Los
profesionales cualificados deben demostrar un
amplio conocimiento en los siguientes ambitos:

« Conexion a redes de instalacion.

« Conexion de varios dispositivos eléctricos.

« Tendido de cables eléctricos.

« Normas de seguridad, normativas y reglamentos
locales sobre cableado.

Si no se siguen estas instrucciones, podrian

producirse lesiones graves o incluso la muerte.

A Pulsador mecanico en la conexién de la unidad
de extension (opcional)

© Montaje

@ Lectura de la guia completa del dispositivo
en linea

Escanee el codigo QR y seleccione su idioma para
obtener informacién completa sobre el dispositivo,
incluidos el funcionamiento, la configuracion y el uso
del producto con un sistema Wiser.

Datos técnicos

Tensién nominal: 230 V CA~/50 Hz

Potencia nominal: consulte o Cargas

max. 0,4 W
terminales de tornillo para
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm

de5°Ca25°C
(ocasionalmente 35 °C)

En espera:

Bornes de conexion:

Temperatura ambiente:

Temperatura de
almacenamiento:

Temperatura de transporte:
Unidad de extension:

de-10°Ca50°C
de-25°Ca70°C

pulsador doble,
numero ilimitado, max. 50 m

Proteccion: interruptor automatico de 10 A

Frecuencia de funcionamiento: de 2405 a 2480 MHz

Potencia de radiofrecuencia
max. transmitida: <10 mwW

certificacion Zigbee 3.0

Protocolo de comunicacion:

Marcas comerciales

* Wiser™ es una marca comercial y propiedad de
Schneider Electric SE, sus filiales y empresas
asociadas.

» Zigbee® es una marca comercial registrada de
Connectivity Standards Alliance.

Otras marcas y marcas comerciales registradas son

propiedad de sus respectivos propietarios.

Declaracion UE de conformidad

Por la presente, Schneider Electric Industries

declara que este producto cumple con los requisitos
esenciales y otras disposiciones aplicables de

la DIRECTIVA 2014/53/UE SOBRE EQUIPOS
RADIOELECTRICOS. La declaracion de conformidad
se puede descargar en: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene alguna duda técnica, péngase en contacto con
el servicio de atencion al cliente de su pais.
se.com/contact

Interrupteur de commande de volet
connecté

Au sujet de ce produit

Vous pouvez utiliser I'interrupteur de commande

de volet connecté (ci-aprés appelé interrupteur de
commande de volet) pour commander un moteur de
store ou de volet roulant équipé d’un interrupteur de
position finale.

Options de commande

Fonctionnement direct : Vous pouvez toujours
commander l'interrupteur de commande de volet
directement sur site. Vous pouvez également
raccorder de nombreux boutons-poussoirs
mécaniques.

Fonction : Protection du moteur contre les
dommages.

© Charges

© Raccordements électriques

A A DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,

D’EXPLOSION OU DE COUP D’ARC

Une installation électrique répondant aux normes

de sécurité doit étre réalisée exclusivement par

des professionnels compétents. Les professionnels

compétents doivent justifier de connaissances

approfondies dans les domaines suivants :

« Raccordement aux réseaux d’installation.

* Raccordement de plusieurs appareils électriques.

* Pose de cables électriques.

« Normes de sécurité, régles et réglementations
locales pour le cablage.

Le non-respect de ces instructions entrainera la

mort ou de graves blessures.

A Bouton-poussoir mécanique au niveau du
raccordement de I'unité d’extension (en option)

© Montage

O Lecture du guide complet de I’appareil en
ligne

Scannez le code QR et choisissez votre langue

pour obtenir des informations complétes sur I'appareil,

notamment son fonctionnement, sa configuration et

I'utilisation du produit avec un systéme Wiser.

Caractéristiques techniques

Tension nominale : 230V CA~, 50 Hz
voir o Charges
Veille : max. 0,4 W

Bornes de raccordement :

Puissance nominale :

bornes a vis pour
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm

Température ambiante : 5°Ca25°C
(occasionnellement, 35 °C)

Température de stockage : -10°Ca50°C

Température de transport : -25°Ca70°C

Unité d’extension : Bouton-poussoir double,
nombre illimité, max. 50 m

disjoncteur 10 A

Protection par fusible :

Fréquence de
fonctionnement :

2 405-2 480 MHz

Puissance de radiofréquence
max. transmise : <10 mW

Protocole de communication :  certifié Zigbee 3.0

Marques

» Wiser™ est une marque commerciale et la pro-
priété de Schneider Electric SE, de ses filiales et
sociétés affiliées.

Zigbee® est une marque déposée de la Connectivity
Standards Alliance.

Les autres appellations commerciales et marques
déposées sont la propriété de leurs détenteurs
respectifs.

Déclaration UE de conformité

Par la présente, Schneider Electric Industries

déclare que ce produit est conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de
la DIRECTIVE 2014/53/UE SUR LES EQUIPEMENTS
RADIOELECTRIQUES. La déclaration de conformité
peut étre téléchargée a I'adresse suivante :
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.
se.com/contact

n Comando de estores conectavel

Acerca deste produto

Pode utilizar o comando de estores conectavel (a
seguir designado por interruptor para controlo de
estores) para controlar um motor de estore de rolo ou
persiana equipado com um interruptor de fim de curso.
Opcodes de controlo

Operagao direta: O interruptor para controlo de
estores pode sempre ser controlado diretamente

no local. E também possivel ligar um nimero
indiscriminado de botdes de pressdo mecanicos.

Fungao: Protegdo do motor contra danos.
@ Cargas

© Ligagdes elétricas

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

Ainstalagdo elétrica segura deve realizar-se apenas
por profissionais especializados. Os profissionais
especializados devem provar que possuem
conhecimentos aprofundados nas seguintes areas:

« Ligagéo a redes de instalagao.

» Ligagéo de varios dispositivos elétricos.

« Instalacdo de cabos elétricos.

* Normas de seguranga, regras e regulamentos
locais de instalagbes elétricas.

O incumprimento destas instrugées tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

A Botao de pressdo mecanico na conexao da
unidade extensora (opcional)

© Montagem

@ Leia o guia completo do dispositivo online

Digitalize o cédigo QR e escolha o idioma para
obter informagdes completas sobre o dispositivo,
incluindo funcionamento, configuragdo e uso do
produto com um sistema Wiser.

Informacéo técnica

Tens&o nominal: AC 230V ~, 50 Hz

Consultar o Cargas

max. 0,4 W

Terminais de parafuso para
max. 2 x 2,5 mm? 0,5 Nm
5°Ca25°C
(ocasionalmente 35 °C)

Poténcia nominal:
Stand-by:
Terminais de ligagdo:

Temperatura ambiente:

Temperatura de
armazenamento: -10°Cas50°C
-25°Ca70°C

Botéo de pressao duplo,
numero ilimitado, max. 50 m
disjuntor de 10 A

2405 - 2480 MHz

Temperatura de transporte:

Unidade de extensao:

Protegao de fusiveis:

Frequéncia de operagao:

Poténcia max. de radiofre-
quéncia transmitida:

Protocolo de comunicagao:

<10 mW
Certificado Zigbee 3.0

Marcas registadas

+ Wiser™ é uma marca registada e propriedade da
Schneider Electric SE, das respetivas associadas
e filiais.

Zigbee® é uma marca registada da Connectivity
Standards Alliance.

Outras marcas e marcas registadas sdo
propriedade dos respetivos proprietarios.

Declaracao de conformidade da UE

A Schneider Electric Industries declara por este

meio que o presente produto cumpre os requisitos
fundamentais e outras disposicdes relevantes da
DIRETIVA 2014/53/UE RELATIVA A EQUIPAMENTOS
DE RADIO. A Declaracdo de conformidade encontra-
se disponivel para download em: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.
se.com/contact

NNZ42624-01 01/22


https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/wiser-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide-%20Wiser%20devices_0000576821.xml/$/WSE-ConnectedBlindControlSwitchCPT_0000737913
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=Unica-ConnectedBlindControlSwitch-2D1EA977&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedBlind-27DAC595
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/wiser-home-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide%20-%20Wiser%20Home%20devices_0000693423.xml/$/WHM-ConnectedBlindControlSwitchCPT_0000737943
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/viewer?docidentity=Unica-ConnectedBlindControlSwitch-2D1EA977&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedBlind-27F6DAA7
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n Intrerupator conectabil jaluzele

Despre acest produs

Puteti utiliza intrerupatorul conectabil pentru jaluzele
(denumit in continuare intrerupator conectabil
jaluzele) pentru a controla un singur motor pentru
jaluzea sau rulou echipat cu un intrerupator cu pozitie
de capat.

Optiuni de control

Functionare directa: Intrerupatorul conectabil al
jaluzelelor poate fi intotdeauna controlat direct la
fata locului. Puteti conecta, de asemenea, un numar
nelimitat de butoane de actionare.

Functie: Functie de protectie a motorului impotriva
deteriorarii

@ sarcini

© Conexiuni electrice

A A PERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
SAU ARCURI ELECTRICE

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va

efectua doar de personal calificat. Personalul

calificat trebuie sa dispuna de cunostinte

aprofundate in urmatoarele domenii:

« Conectare la retele de instalatii.

« Conectarea mai multor dispozitive electrice.

* Montarea cablurilor electrice.

« Standarde de siguranta, norme si reglementari
locale privind cablarea.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
deces sau la vatamari grave.

A Buton de actionare mecanic si extinderea unitatii
de conectare (optional)

© Montare

@ citirea online a intregului ghid al
dispozitivului

Scanati codul QR si selectati limba pentru
informatii complete despre dispozitiv, inclusiv despre
functionare, configurare si utilizarea produsului cu un
sistem Wiser.

Date tehnice

Tensiune nominala: CA 230V ~,50Hz
Consultati o Sarcini
Standby: max. 0,4 W

Borne de conectare:

Putere nominala:

Borne cu surub pentru
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm

intre 5 °C si 25 °C
(ocazional 35 °C)
Temperatura de depozitare: intre -10 °C si +50 °C
Temperatura de transport: intre -25 °C si +70 °C

Buton de actionare dublu,
nelimitat numar, max. 50 m

Temperatura ambientala:

Unitate de extensie:

Protectie a sigurantei fuzibile: ~disjunctor de 10 A
2405-2480 MHz

Frecventa de functionare:

Puterea maxima de
radiofrecventa transmisa: <10 mW

certificat Zigbee 3.0

Protocol de comunicare:

Marci comerciale

Wiser™ este o marca comerciala si proprietatea
companiei Schneider Electric SE, a filialelor sale si
a companiilor afiliate.

Zigbee® este marca comerciala inregistrata a
Connectivity Standards Alliance.

Alte nume de marci si marci comerciale inregistrate
sunt proprietati ale proprietarilor respectivi.

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Schneider Electric Industries declara

ca acest produs este in conformitate cu cerintele
fundamentale si cu alte dispozitii relevante prevazute
de DIRECTIVA 2014/53/UE PRIVIND PUNEREA LA
DISPOZITIE PE PIATAA ECHIPAMENTELOR RADIO.
Declaratia de conformitate poate fi descarcata la
adresa: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa
contactati Centrul de servicii pentru clienti din tara dvs.
se.com/contact

u Connected - BbIkno4YaTenb Xanws3u

06 aTom usgenuu

Bbl MoxeTe ncnonb3oBatb Connected - BbikntovaTenb
Xanosu (Danee HasblBaeMblil «BbIKMOYaTenb
XKan3uy») Ans ynpasneHus ogHUM MOTOPOM Xarto3u
WNW ponbCTaBHEW, KOTOPbIN OCHALLEH KOHLIEBbIM
BbIKIOYaTENEM.

Bo3moxHOCTH ynpaBneHus

MpamMoe ynpasneHue: ynpasneHve BbiknoyaTenem
Xant3un Bcerga MOXHO OCyLLEeCTBNATh
HenocpeacTBEHHO Ha mecTe. Bbl Takke MoxeTe
NoAKIoYNTL Mo60oe KONUYECTBO MEXaHNYEeCKNX
KHOMOK.

DYHKUMA: 3aLLMTa MOTOPA OT MOBPEXAEHNS.

© Harpysku

© OnekTpuueckue coenMHeHUs

A A ONACHO

OMACHOCTb NOPAXEHUA

ANEKTPUYECKMM TOKOM, B3PbIBA UNU

BCMbIWKW AYTOBOro PA3PAOA

YcTaHoBKa anekTpoobopynoBaHust AomKHa

BbIMNOSHATHLCS TONBKO KBaNMgULMPOBaHHbIMMU

cneumanucTamu ¢ cobniogeHnem npaBumn TEXHUKN

6e3onacHocTn. KBanuguumMpoBaHHble CneumanvcTbl

[OIMKHBI UMETH NOATBEPXKAEHHYH0 KBanudukaumio B

cnegymoLmx obnacTsax:

* MOAKITYEHMWE K ANEKTPUYECKUM CETSIM;

* COefVHEHUEe 3MEKTPUYECKMX YCTPOWCTB;

* npoknagka anekTpuyeckmx kabenen;

* npaBuna TEXHWKM 6e30MacHOCTU, MECTHbIE
HOPMbI ¥ MpaBuUia ANeKTPOMOHTaXa.

HecobnioaeHune 3TUX ykasaHWUWA NPUBOAUT K

neTtanbHOMY UCXOAY UMM Cepbe3HbIM TpaBMaM.

A MexaHu4yeckas KHoMka Ha coeauHeHun Grnoka
pacLumpeHus (onumMoHanbHo)

© MonTax

@ TMpounTtath NonHoe pyKoBOACTBO MO
ycTpoucTBy B UHTepHeTe

OtckaHupoBaTbk QR-KoA 1 BbIGpaTh A3bIK Ansi
nonyyeHust NONHoM HdopmMaLumm ob ycTpoicTae,
BKIIOMas aKcnyaTauuio, KoHUrypaumio n
ncnonb3oBaHue nsgenus ¢ cuctemon Wiser.

TexHUYECKMEe XapaKTepPUCTUKU

HomuHaneHoe Hanps>xeHue:

230 B nep. Toka, 50 'y,

HomunHanbHas MOLHOCTb:

Cwm. o Harpysku

Pexum oxuaaHus: Makc. 0,4 Bt
CoeanHuTENbHbIE KNEMMbI: Knemmbl ¢ BUHTOBbIMM 3axu-
mMamu 4ns

Makc. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Hm

Temnepatypa okpyXatoLLen
cpefbl:

Otr5°Cpo25°C
(vHorpa 35 °C)

TemnepaTypa XxpaHeHus:

Ot1-10°C go 50 °C

Temnepatypa
TPaHCMOPTUPOBKM:

OT1-25°C go 70 °C

Briok paciumpenms:

[BoliHas kHomnka,
HeorpaHn4eHHoOe KOnn4ecTBo,
makc. 50 m

BawwmTa nnaskum
npefoxpaHuTenem:

ABTOMaTUYECKUIA
BbIkMtoyaTens Ha 10 A

Pabounit AuanasoH YacToT:

2405-2480 MI'y

Makc. nepepasaemas
MoLHocTb BY-curHana:

<10 mBT

Mpotokon obmeHa AaHHbIMU:

Zigbee 3.0 ceptudmumpoBaH

ToproBble Mapku

* Wiser™ gBnsieTca TOProBow Mapkomn v cOBCTBEHHO-
cTbto komnaHum Schneider Electric SE, ee gouyep-
HUX 1 apMNUPOBAHHBIX KOMMNAHWUIA.

Zigbee® aABnsieTcsi 3aperncTprpoBaHHON TOProBow
mapkon Connectivity Standards Alliance.

Mpoune GpeHap! U 3aperncTpMpoBaHHble

TOProBble Mapky SBNSIOTCA COBCTBEHHOCTBIO UX
COOTBETCTBYIOLLVX BnajenbLeB.

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM cTaHaapTam EC

Hactoswum Schneider Electric Industries

3asBIAET, YTO JaHHOE U3Jenve CoOTBETCTBYET
OCHOBHbIM TpeBoBaHWSM 1 ApyruM

cootBeTcTBytowmM nonoxeHnam JUPEKTUBbI MO
PAOVOOBOPYOOBAHUIO 2014/53/EC. Oeknapauuio
0 COOTBETCTBUM MOXHO 3arpy3uTb No agpecy:
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

m COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pErNiameHTam
«O 6e30nacHOCTU HU3KOBOMLTHOMO 06OPYAO-
BaHUs», «O6 aNeKTpOMarHMTHOM COBMECTU-
MOCTU»

[laTa U3roToBneHusl: CMOTpUTE Ha obLen
ynakoBke: roa/Heaensi/aeHb Hegenu
CrpaHa-nsrotoBuTens: Jlateus

Cpok xpaHeHusi: 3 roga

[apaHTUiAHbIN cpok: 18 mecsiueB

Mpwy o6Hapy>eHUn HencnpaBHOCTU BO BPEMS
rapaHTUNHOIO CpoKa 1 NOCNe ero OKOHYaHWA
obpaLuatbecs B permoHanbHebli LieHTp Moa-
nepxku KnuentoB Schneider Electric.
YNONHOMOYEHHbIV NocTaBLUnK B PP:

AO «lUHengep OnekTpuk»

Appec: 127018, Poccus, r. Mocksa,

yn. OeuHues, A.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakc +7 (495) 777 99 92

se.com/ru/ru/

m «TeMeHBOMbLTTbI Kypan-xabablkTapablH
Kayinciaairi Typanbly , «OnekTpMarHuTTi
COMKEeCTIK Typanbl» TeXHUKanblk
pernameHTTepre caikec keneai
[anbiHaanfaH Mep3imi: )annbl opamaarbl
Mep3iMai kapaHbI3: Xbir/anTa/anTaHblH KyHi
YXacanraH: JlatBus
Cakray mep3imi: 3 roaa
Keningik mep3imi: 18 an
Keningik mepsimi 6apbicbiHAa xaHe on
asKTanfaHHaH KeWiH akay aHblKTanfaH
xarganaa, Schneider Electric AimakTbIk
TYTbIHYLWbINApAbl KONAay opTanbifbiHa XYriHy
Kepek
Yakin xetkizywi KazakctaH
pecnybnukacbiHaa:

«LIHEMOEP QMNEKTPUK» XILLC
MekeH-xanbl: KasakctaH

Pecny6bnukacbl, Anmartbl K., [JOCTbIK AaH.,«KeH
Hana» busnec OpTansbifbl, 5-wwi kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57
dakc.: +7(727) 357 24 39
se.com/kz/ru/
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H Chytry ovladag zaluzii

O tomto produkte

Pomocou chytrého ovladaca zaluzii (dalej len ovladaé
zalazii) mézete ovladat jeden motor pre Zaluzie alebo
rolety, ktory je vybaveny koncovym spinacom.
Moznosti ovladania

Priama prevadzka: Ovlada¢ zaluzii mézete vzdy
ovladat aj priamo na mieste. Okrem toho mozete
pripojit flubovolny poget mechanickych tlacidiel.
Funkcia: Ochrana motora pred po$kodenim.

@ zataze

© Elektrické pripojenia

A A NEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM

PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO

OBLUKA

Elektricku instalaciu mézu bezpecne vykonat len

kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici

musia disponovat dékladnymi znalostami v

nasledujucich oblastiach:

« pripojenie do instalaénych sieti,

« pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni,

 uloZenie elektrickych kablov,

* bezpecnostné normy, mieste elektroindtalatné
smernice a predpisy.

Nedodrzanie tychto pokynov bude mat’ za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

A Mechanické tlacidlo na pripojke rozSirujucej
jednotky (volitelné)

© Montaz

@O Precitanie kompletného navodu pre
zariadenie online

Pre UpIné informacie o zariadeni vratane prevadzky,

konfiguracie a pouzivania produktu so systémom

Wiser naskenujte QR kod a vyberte jazyk.

Technické udaje

ﬂ Po3ymHuMI BUMUKay gnsa xantoasi

Mpo Bupi6

B MoxeTe BUKOPWUCTOBYBATU PO3YMHUIA BUMUKAY
Ons xantosi (dani BAMMUKau xanto3i) Ans kepyBaHHs!
xanto3i abo poneTom 3 enekTponpuBoAOM, e €
nepemuKay KiHLeBOro NMonoXeHHs.

MoxnuBocTi kepyBaHHA

Be3nocepeaHe kepyBaHHA: Bumukadem xantosi
3aBXAM MOXHa kepyBaTh 6e3nocepeaHbo Ha 06'exTi.
Bu Takox moxeTe nigkniounTn 6yab-aKy KinbkicTb
MeXaHi4HNX KHOMOK.

DyHKLUif: 3axvCT ABUrYHA Bif NOLWKOOAXKEHHS
@ HaBaHTaxeHHs

© EnekTpuuHi 3’eaHaHHs

A A HEBE3MNEYHO

HEBE3MNEKA YPAXEHHSA ENEKTPUYHUM

CTPYMOM, BUBYXY ABO 1YTOBOI'O

CNANAXY

MoHTax enekTpuyHoro obrnagHaHHs MaloTb

BMKOHYBATU TiNbKy KBanidikoBaHi cneujianictu

3 JOTPUMaHHAM npaBun TexHikv 6eaneku. Lli

cneuianictv NOBUHHI MaTy NOrMuoneHi 3HaHHA B

Takux obnacTsx:

* nig'eqHaHHA 4O eNeKTPUYHUX Mepex;

 3'eHaHHSA KiNbKOX enekTpUYHMX NpUCTPOiB;

* MpokragaHHs enekTpuyHux kabenis;

* npaBuna TexHiku 6eaneku, micuesi HOpMK 1
npaBmna enekTpUYHOro MOHTaxYy.

HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKLiAMKM Npu3BOAUTL A0

cMepTi a6o ceprho3HUX TPaBM.

A MexaHi4yHa KHOMKa Ha 3'eQHaHHi moayns
PO3LUNPEHHS (LOAATKOBO)

© MonTax

@ O3HalloMUTUCH 3 NOBHOO IHCTPYKLIEID
OHNnaunH

CkaHyinTe QR-kop i 06epiTb MOBY, 1106 oTpumMaTu
AeTanbHy iHopMaLito Npo NPUCTPIN, BKMOYHO 3 MOro
ekcnnyartauieto, HanalTyBaHHAM Ta BUKOPUCTaHHAM Y

Menovité napétie: AC 230V ~, 50 Hz cuctemi Wiser.
Menovity vykon: pozri @) zataze
Pohotovostny rezim: max 0,4 W TexHiuHi paHi
Pripajacie svorky: skrutkové svorky pre ; N :
max. 2 x 2,5 mm?, 0.5 Nm HOM!HaJ‘IbHa Hanpyrz?. : 230 B 3miH. ctpymy, 50 'y
Teplota okolia: 5°Caz25°C Howinanera noryxwicre: Ave. @ Hasarraxerss
(ob&as mo6ze dosiahnut 35 °C) Pexum ouvikyBaHHS: makc. 0,4 Bt
Skladovacia teplota: -10°Caz +50°C B3’eaHyBanbHi knemu: rBUHTOBI KNEeMu Ha
Teplota pri preprave: 25°Caz+70°C . MaKe. 2 2,5 wm?, 0.5 Hm
Rozsirujuca jednotka: dvojité tiacidlo, neobmedzeny Temnepatypa goekinns: 8in 5 03%0%5 c
podet, max. 50 m i (?p'”Ka )
Zaistenie: 10 Aistic Temnepatypa 36epiraHHs: Big —10 °C no 50 °C
Prevadzkova frekvencia: 2405 — 2480 MHz Temnepatypa )
- - TPaHCMOPTYBaHHS: Big —25 °C no 70 °C
Max. vysielany -
rédiofrekvencny vykon: <10 mwW Mogynb po3LmMpeHHst: noggiiiHa KHorka, HeobMexeHa
- — - KinbKicTb, Makc. 50 m
Komunikaény protokol: certifikovany Zigbee 3.0 =
3axucT 3a AOMNOMOro ABTOMATWUYHUI BUMUKAY Ha
3anobikHuKa: 10A
Obchodné znacky PoGoua yacTora: 2405-2480 Mry
+ Wiser™ je zaregistrovanou obchodnou znagkou vo Make. noTyxHicte nepenasi
B « . . . . papioyacToTHOro curHany: <10 mBT
vlastnictve spolo¢nosti Schneider Electric SE, jej - - -
MpoTokon 3B’A3Ky: CepTudpikoBaHo 3 Zigbee 3.0

dcérskych a pridruzenych spolo¢nosti.

+ Zigbee® je registrovana ochranna znamka zdru-
Zenia pre Standardizaciu pripojeni Connectivity
Standards Alliance.

Iné znacky a registrované ochranné znamky su

vlastnictvom prislusnych vlastnikov.

EU vyhlasenie o zhode

Spolo¢nost’ Schneider Electric Industries tymto
vyhlasuje, Ze tento vyrobok je v zhode so zasadnymi
poziadavkami a inymi relevantnymi ustanoveniami
SMERNICE O RADIOVYCH ZARIADENIACH
2014/53/EU. Vyhlasenie o zhode sa da stiahnut

na: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim
Centrum starostlivosti o zakaznikov vo vasej krajine.
se.com/contact

ToBapHi 3HakKu

Wiser™ € ToBapHUM 3HaKOM 11 BNACHICTIO KOMNaHii
Schneider Electric SE, ii govipHix Ta adiniioBaHux
KOMMaHin.

Zigbee® € 3apeecTpoBaHNM TOBapHUM 3HaKOM
AnbsiHCY CTaHOapTIB 3B’5A3KY.

IHWi 6peHan Ta 3apeecTpoBaHi TOBapHi 3HaKK
HanexaTb iX BiANOBiAHMM BrlacHUKaM.

[eknapauis npo BignoBigHicTb Hopmam €C
Lium komnaHisi Schneider Electric Industries 3asBnse,
wo uen Bmpi6 Bignosiaae 6a3oBuM BUMOram Ta
iHWK1M BignoBigHMM nonoxeHHam OVUPEKTUBU 3
PAOIOOBNAOHAHHA 2014/53/EU. Oeknapauito
npo BiAMNOBIAHICTE MOXHA 3aBaHTaXWTK 3a aApecoro
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

FKLLIO BU Ma€ETe TEXHIYHI NMUTaHHSA, 3BEPHITLCA A0
LieHTpy obcnyroByBaHHS KNiEHTIB y BaLLii kpaiHi.
se.com/contact
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